



# 人勤春来早

## 宝鸡高新区举行新年首场招聘会—— 百余家企业提供5000多个岗位

本报讯 2月10日,宝鸡高新区2025年“春风行动”暨专精特新企业专场招聘会在高新广场启动,吸引了包括41家专精特新企业在内的130余家企业参加,提供5000多个岗位。当天有10300人求职登记,5800多人初步达成就业意向。记者在现场看到,当天企业带来的岗位有技术工程师、新产品推广工程师、销售工程师等,不少岗位的薪资待遇颇具吸引力。企业招聘人员一边向求职者发放宣传单,一边为他们详细解答企业福利、薪资待遇等问题(见右图)。同时,人社等相关部门在现场为求职者提供就业、社保等政策咨

询服务,让每位求职者期望而来、满意而归。“从现场招聘情况看,求职者的积极性很高,我们收到了不少简历,也初步筛选出一些符合岗位要求的求职者,后续我们会尽快安排面试。”宝鸡吉利汽车部件有限公司招聘专员尹小勇说。据了解,此次“春风行动”将持续至3月底,通过“宝鸡高新就业”抖音号、宝鸡人才招聘微信号、宝鸡零工驿站小程序、宝鸡人才大市场等全矩阵服务平台,采用线下招聘+线上招聘+直播带货+入企探岗方式,打造24小时“不打烊”就业服务体系,以满足不同求职者的需求。



## 2024年工业领域数据要素应用场景典型实践案例名单公布—— 宝鸡高新区一企业入选

本报讯 近日,工业和信息化部办公厅公布2024年工业领域数据要素应用场景典型实践案例名单,陕西省仅两家入选,其中宝鸡高新区华天科技(宝鸡)有限公司的“基于数据驱动的半导体引线框架数字化测量云平台”成功入选生产制造方向典型实践案例。

据了解,此次入选的案例涉及研发设计、中试验证、生产制造、营销服务等8大方向73个项目。华天科技(宝鸡)有限公司是入选企业之一。该公司是一家集半导体引线框架及封装智能制造装备研发、生产、销售于一体的国家级专精特新“小巨人”企业,其产品广泛应用于物联网、汽车电子、人工智能、大数据等领域。

近年来,该公司在开发和生产半导体产品“引线框

架”过程中,针对“解决生产速度与质量检测、预警和控制平台的常规检测同步、提升精密度”等生产中的痛点和难点,通过推动生产制造数字化转型,建设了数据驱动的半导体引线框架数字化测量云平台,实现了在线实时数据采集和数据监控、控制、分析。目前这一案例为工业企业数字化转型提供了可借鉴的样本,有助于工业领域数字化应用整体能力提升。

宝鸡高新区科技和工信商务局有关负责人表示,下一步,区上将加快推动并引导辖区更多企业积极参与数据要素的开发和应用实践,充分挖掘数据要素的潜力,推进数据要素赋能新型工业化,助力企业加速数字化转型,为全市经济高质量发展提供新动能。

## 宝鸡宝锦汽车零部件有限公司新年首月 产值2700余万 实现“开门红”



本报讯 新年新气象,实干开新局。2月11日,记者从宝鸡宝锦汽车零部件有限公司了解到,该公司以起步就要奋进、开局就要争先的姿态忙生产,

首月产值达2737万元,实现“开门红”。

该公司位于宝鸡高新

区汽车配件创业孵化基地,是吉利汽车零部件配套生产企业,主要生产落

料、激光拼焊等产品。记者在该公司生产车间看到,多条生产线有序运作,其中激光拼焊线的上料机器人正挥舞着机械臂抓取纵梁(见左图)。经过激光焊接,下料机器人将焊接好的纵梁整齐地码放到托盘上。“这条生产线是我们自主研发的,产品从上线到下线仅用了17秒,实现了人员减少,但产量、产值翻倍的效果。”公司生产主管薛天德说。

据了解,该公司采购的数控板料开卷校平落料线自动化程度高,大大节省了人力成本。记者看到40多米长的生产线上,钢卷经过上卷、落料、堆垛等工序后,一块块后门外板源源不断地下线。“自主研发是公司发展的制胜法宝,去年我们还对生产线各工位作业内容进行了调整优化,提高了生产效率。今年2月5日员工全部到岗,开足马力赶订单、保交期。”薛天德说,今年公司计划投入500万元新增一条数控摆停剪生产线,建成后每年可新增产值5000万元。

### 当好排头兵 宝鸡制造业在行动

## 宝鸡航宇光电显示技术开发有限责任公司注重产品研发 开年劲头足 订单接不停

本报讯 日前,记者在宝鸡航宇光电显示技术开发有限责任公司生产车间看到,工人们忙着为导光板安装元器件(见右图),实验人员在检测产品性能,一派热火朝天的生产景象。据了解,该公司目前订单总额突破2000万元,实现了新年“开门红”。

该公司主要研发生产机载多功能导光控显产品和高端航电设备,产品涵盖10大系列3000多个品种,产品应用于航空、航天、船舶等多个军用和民用领域,近年来通过持续的技术创新和市场拓展,逐步在行业内树立了领先地位。该公司每年投入的科研费用占营业收入的15%以上,研发人员占公司总人数的三分之一,这也为企业带来了显著的技术优势,产品赢得了市

场的广泛认可。“公司订单量持续增长,目前已接到2000万元的订单,生产任务十分繁重,为了保质保量交付订单,正月初六工人们全部提前到岗,全力以赴赶订单。”公司总经理张九秒说。

人才是企业发展的根本。据悉,在宝鸡高新区2025年“春风行动”暨专精特新企业专场招聘会上,该公司提供了7个工种46个岗位。谈及新年打算,张九秒满怀信心地说:“我们将继续加大研发投入,优化生产流程,提升产品质量,力争全年产值实现新突破。”



## 天王镇 “好戏”下乡 群众乐享

本报讯 日前,2025年宝鸡高新区戏曲进乡村(景区)文化惠民演出暨天王镇锣鼓展演活动,在钓鱼台景区文化广场举行。此次活动将“精神食粮”送到了群众家门口,让群众乐享“文化大餐”。

活动现场人头攒动,热闹非凡。伴随着铿锵的鼓点,《苏三起解》《白蛇传》《安安送米》等经典秦腔剧目轮番登台,演员们唱腔老练成熟,让喜欢秦腔的群众过足了戏瘾。随后,锣鼓秧歌队的队员们身着盛装,手中的鼓槌上下翻飞,鼓点铿锵有力,瞬间点燃了现场

观众的热情,不少人拿出手机记录着精彩瞬间。一位带着孩子前来观看的游客说:“看一场秦腔大戏,这个年过得才圆满。这次活动非常有意义,既能让孩子感受到传统文化的魅力,也能让我们重温儿时的记忆。”

文化搭台,群众受益。“本次活动不仅为广大群众带来了一场视听盛宴,也为新春佳节增添了浓厚的文化氛围。”天王镇有关负责人表示,下一步,他们将持续开展形式多样的文化惠民活动,把优秀传统文化送到乡村、送到景区,丰富群众文化生活,进一步提高群众的获得感、幸福感和满意度。

## 磻溪镇城院社区组织居民 学民俗 做花灯 闹元宵



本报讯 近日,磻溪镇城院社区新时代文明实践站内热闹非凡,一场以“巧手做花灯 欢喜闹元宵”为主题的元宵节活动在这里举行。

活动开始前,社区工作人员精心准备了彩纸、剪刀、胶水、灯架等材料,并向居民介绍元宵节的由来、民俗以及花灯的历史渊源。进入制作环节,现场瞬间热闹起来,居民在社区工作人员的指导下,纷纷拿起材料,动手制作属于自己的元宵花灯(见上图)。孩子们在家长的帮助下,充分发挥想象力,不一会儿,一盏盏造

型精美的花灯就制作完成了。“这样的活动很有意义,通过亲手制作花灯,让孩子们了解了关于元宵节的传统文化,也增进了邻里之间的感情。”居民张珍霞说。

城院社区新时代文明实践站负责人表示,此次活动不仅让居民感受到了传统文化的魅力,也为居民提供了一个交流互动的平台,大家参与积极性很高。今后,他们将继续开展丰富多彩的文化活动,营造浓厚的文化氛围,打造文明、和谐、幸福社区。